
Результаты анкетирования  «Взаимоотношения педагога  с  детьми в детском саду» 

Количество родителей (законных представителей) участвующих в анкетирование – 

114 человек (59%) 

Предложено 11 вопросов 

1 вопрос: Удовлетворены ли Вы уровнем питания в ДОУ 

Ответ  Количество  % 

Да  102 89,5 

Нет  11 9,5 

Необходимо более продуманное и 

индивидуальное питание с учетом 

витаминов, микроэлементов, минералов 

1 1 

 

 2 вопрос: Удовлетворены ли Вы оформлением группы (материально –техническое 

обеспечение)? 

Ответ  Количество  % 

Да  103 90,5 

Нет  7 6 

Нет ответа 4 3,5 

 

3 вопрос:  Удовлетворены ли Вы отношением Вашего ребенка с педагогам? 

Ответ  Количество  % 

Да  101 89 

Нет  6 5 

Нет ответа 7 6 

 

4 вопрос: Получаете ли Вы достаточную информацию об успехах и неудачах 

Вашего ребенка в ДОУ? 

Ответ  Количество  % 

Да  83 73 

Нет  14 12 

Нет ответа 16 14 

Нужны ежедневные отчеты,  что ребенок 

изучал на занятии 

1 1 

 

5 вопрос: Может ли Ваш ребенок сказать: «Ваш любимый детский сад»? 



Ответ  Количество  % 

Да  82 72 

Нет  28 24,5 

Нет ответа 4 3,5 

 

6 вопрос: Что, по Вашему мнению, детский сад, педагог делает хорошо? 

Ответ  Количество  % 

Всё 62 54 

Хорошо проводит занятия  13 11 

Затрудняюсь ответить  6 5 

Хорошее отношение к моему ребенку  9 8 

Развитие общих навыков и интересов 3 3 

Выполняет свои обязанности 3 3 

Социализация ребенка  3 3 

Выполняют программу рекомендованную 

МО г. Ирбит 

1 1 

Педагог находит к каждому ребенку и не 

обделяет детей вниманием, поэтому 

ребенок с радостью идет в детский сад 

1 1 

Организация досуга детей 4 4 

Нет  1 1 

Налаживает контакт с детьми, 

качественная подготовка к школе  

1 1 

Хорошие педагоги  2 2 

Занимаются с ребенком, учат дружить  1 1 

Ответственное отношение к работе 1 1 

Организация образовательного процесса и 

воспитательной работы 

2 2 

Общение  1 2 

 

7 вопрос: Что, по Вашему мнению, детскому саду, педагогу следовало бы сделать? 

Ответ  Количество  % 

Без ответа  60 51 

Все устраивает  16 14 

Не знаю  10 9 

Ремонт  3 3 

Ничего  4 4 

Акцентировать внимание на моторику и 

игры 

1 1 

С детьми заниматься,  а не в телефоне 

сидеть  

3 3 



Благоустройство территории  3 3 

Воспитывать в ребенке личность. Чувства 

справедливости. Более мягко направлять 

ребенка к актуальным жизненным 

ценностям. расширять миропонимание и 

осознание происходящего вокруг  

1 1 

Больше игрушек  1 1 

Больше прогулок  3 3 

Формирование бережного отношения к 

природе 

1 1 

Больше информации о развитии ребенка. 

Общение с родителями при встрече 

1 1 

Рассказывать родителям об успехах 

ребенка 

1 1 

Подготовка к школе  2 2 

Больше мероприятий с участие родителей 1 1 

Любить детей 1 1 

 

8 вопрос: С какими настроением Ваша дочь (сын) идут в детский сад? 

Ответ  Количество  % 

С радостью 63 55 

Иногда не хочет 43 37 

Отказывается 1 1 

Капризничает 3 3 

Нет ответа  4 4 

 

9 вопрос: В чем Вы видите причину не желание ребенка идти в детский сад?  

Ответ  Количество  % 

Трудности в отношении с педагогом  12 10 

Позднее засыпание  24 21 

Лень  2 2 

Трудности в отношении со сверстниками 3 3 

Привязанность к маме 23 20 

Чтобы дома ни чего не делать  2 2 

Не может проснуться 4 4 

Частая смена настроения 7 6 

Телефон, доступ в интернет  1 1 

Нет ответа  29 25 

Ходим в детский сад с радостью  7 6 

 



10 вопрос: Как складывается у вашей дочери (сына) взаимодействия со взрослыми 

в группе? 

Ответ  Количество  % 

Благополучно  99 87 

Неблагополучно (например, когда есть 

запрет брать игрушки)  

6 5 

Застенчивость  3 3 

Без ответа  6 5 

 

11 вопрос: Рассказывает ли Ваш ребенок о детском саде?  

Ответ  Количество  % 

Да 80 73 

Иногда  16 14 

Нет  10 9 

Нет ответа  5 4 

 


